
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

TYT Köklü İfadeler Tekrar 

 

 

1. 3 6432312   

 ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 A) 4 B) 3   C) 2 D) 1   E) 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 3 4 2563178   

 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) 1 B) 2   C) 3 D) 5   E) 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. )()()( 323121
222

  

 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) 1   B) 2     C) 2   

 D) 22    E) 32  

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 3 3
2

313
3

4
)()(   

 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) 
3

1
  B) 

2

1
   C) 1 D) 

4

1
  E) 

5

1
 

 

 

5. 3 32 14090 )()(,   

 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A)  –5,3 B)  –3,3  C) 3,3 D) 5   E) 5,3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 43 352  c,b,a  

 olduğuna göre, aşağıdaki sıralamalardan hangisi 

doğrudur? 

  

 A) b<a<c   B) c<a<b   C) a<b<c 

 D) c<b<a   E) b<c<a 

 

 

 

 

 

 

 

7. 364 209616  c,b,a  

 olduğuna göre, a, b, c arasındaki sıralama aşağı-

dakilerden hangisidir? 

  

 A) a>c>b   B) c>a>b   C) c>b>a 

 D) a>b>c   E) b>c>a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.  a3 15  

 eşitsizliğini sağlayan en küçük tam sayı kaçtır? 

  

 A) 4 B) 5   C) 6 D) 7   E) 8 
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9.  364 22  x  

 eşitsizliğini sağlayan x tam sayılarının toplamı 

kaçtır? 

  

 A) 0 B) 7   C) 9 D) 16  E) 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.  1350  

 sayısının yaklaşık değerinin hesaplanabilmesi için 

aşağıdakilerden hangisinin yaklaşık değerinin bi-

linmesi gerekir? 

 

 A) 2  B) 3   C) 5  D) 6   E) 7  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.  4 2004197020021972 ..   

 ifadesinin değeri kaçtır? 

  

 A) 1 B) 2   C) 2  D) 22  E) 4 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.  2492   

 ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 A) 1   B) 2     C) 2 –1 

 D) 2 +1   E) 3 – 2  

 

 

13.  24523  ).(  

 ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 A) 0 B) 1    C) 3 D) 4   E) 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.  

223

3124




 

 ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 A) 2 +1   B) 13      C) 
2

12 
 

 D) 
2

13 
   E) 

21

1


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.  210
2

7
10

2

7
).(   

 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) 1 B) 2   C) 22  D) 52  E) 72  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.  569569   

 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) 72  B) 22   C) 2  D) 1  E) 7  
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17.  

1528

1528





b

a
 

 olduğuna göre, 
ba

ba




 oranı kaçtır? 

 

 A) 
3

5
   B) 

5

3
   C)

5

15
 

 D) 
3

15
   E) 

2

35 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.  
3

2
992525  xx  

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 

 A) 
5

1
  B) 

3

1
   C) 

3

2
 D) 

5

3
   E) 

9

8
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.  xxx  12121515  

 ifadesinin gerçel sayı değeri kaçtır? 

 

 A) 1 B) 2    C) 3 D) 4   E) 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.
415

1

76

1

65

1

54

1











........  

 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A)  –1   B) 2     C) 12   

 D) 2   E) 115   

 

 

21.  
32

1

23

1





 

 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) 2    B) 3     C) 32   

 D) 23    E) 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.  3333

8

5

5

3

3

2

2

1
...  

 işleminin sonucu kaçtır? 

  

 A) 8 B) 5   C) 2 D) 
2

1
   E) 

3

1
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.  3233  xxxx  

 olduğuna göre, x  kaçtır? 

 

 A) 15 B) 12   C) 9 D) 
2

1
   E) 

3

1
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.  477  .........xx  

 olduğuna göre, x  kaçtır? 

 

 A) 88 B) 77   C) 66 D) 55   E) 44 

 



Tekrar Köklü İfadeler  

  

 
 

25.  

3 3 3 272727

303030

83

.......z

........y

x







 

 olduğuna göre, x, y ve z sayıları arasındaki sırala-

ma aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 A) y<x<z   B) x<z<y   C) x<y<z  

 D) y<z<x   E) z<x<y 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.  021734  xyx  

 olduğuna göre, x–y farkı kaçtır? 

 

 A) –3 B) –6   C) 3 D) 9   E) 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.  
32221015

23




 

 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 A) 25     B) 25    C) 32   

 D) 53    E) 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.  5335   

 toplamı 15 sayısının kaç katıdır? 

 

 A) 3    B) 5    C) 53   

 D) 53    E) 32  

 

 

29.  19  xx  

 olduğuna göre, xx  9 toplamı kaçtır? 

 

 A) 9 B) 4   C) 1 D) 
2

1
   E) 

3

1
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.  

25

25




 

 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) 52     B) 52    C) 15   

 D) 152    E) 25   

 

 

 

 

 

 

 

 

31.  33 1
22

a
  

 olduğuna göre, a  kaçtır? 

 

 A) 
2

1
 B) 

4

1
   C) 

6

1
 D) 

8

1
   E) 

10

1
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.  
3 4

3

3

33
 

 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 1 B) 
3

1
   C) 4 3  D) 

3

1
 E) 3  
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33.  
9

3





y.x

yx
 

 olduğuna göre, x+y toplamı  kaçtır? 

 

 A) 11  B) 3   C) 15 D) 18   E) 27 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.  
32

32





b

a
 

 olduğuna göre, a ve b sayılarının orta orantısının 

aritmetik ortasına oranı kaçtır? 

 

 A) 
2

1
 B) 

3

1
   C) 1 D) 2   E) 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.  
15

15
15

6

3
6




  

 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 A) 6 5    B) 3 5    C) 153   

 D) 0   E) 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.  
132

134





ba

ba
 

 olduğuna göre, b kaçtır? 

 

 A) 1 B) 13   C) 4 D) 13   E) 36 

 

 

37.  )(

y

x

x

27

1

9

3 3

1

5 510






 

 eşitliğinin sağlayan y değeri kaçtır? 

 

 A) 3    B) 
2

3
    C) –1 

 D) 
2

3
   E) 5  

 

 

 

 

 

 

 

 

38.  z.yx 3624   

 eşitliğinde x, y, z tamsayı olduğuna göre, x+y+z 

toplamının en küçük değeri kaçtır? 

 

 A) 2 B) 6   C) 8 D) 10   E) 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.  
4222

21





ba

ba
 

 denklem sistemini sağlayan a değeri kaçtır? 

 

 A) 2 B) 3   C) 4 D) 3   E) 5  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.  
4

3 2

zy

yx




 

 olduğuna göre, 
z

x
2

3

 oranı kaçtır? 

 

 A) 4 B) 3   C) 2 D) 1   E) 0 
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41.  
13

15




x  

 olduğuna göre, 
13

15




ifadesinin x türünden değe-

ri nedir? 

 

 A) 5x B) 3x   C) 2x D) 
x

2
   E) 

x

1
 

 

 

 

 

 

 

 

42.  
yxy.x

y



 324
 

 olduğuna göre, x in y türünden ifadesi aşağıdaki-

lerden hangisidir? 

 

 A) 3y B) 
3

y
   C) y2  D) 

2

y
  E) y+1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.  52 a  

 olduğuna göre, 5151   sayısının a 

türünden değeri aşağıdakilerden hangisi olabilir? 

 

 A) a2  B) 2a2   C) a2  D) a   E) a+1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.  3 xx  

 olduğuna göre, 
x

x
3

3   işleminin sonucu kaç-

tır? 

  

 A) –4 B) –3   C) 1 D) 4   E) 9 

 

 

45.  
315

35





y

x
 

 olduğuna göre, y nin x türünden eşiti aşağıdaki-

lerden hangisi olabilir? 

 

 A) 2x B) 3x   C) 4x D) x 5  E) x 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cevap Anahtarı 

1 B 10 D 19 A 28 C 37 C 

2 E 11 D 20 D 29 A 38 B 

3 E 12 C 21 C 30 E 39 A 

4 A 13 B 22 D 31 B 40 D 

5 E 14 A 23 B 32 E 41 D 

6 B 15 D 24 B 33 C 42 B 

7 C 16 B 25 C 34 A 43 A 

8 D 17 C 26 E 35 D 44 C 

9 A 18 E 27 A 36 E 45 E 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


